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Izdan 1 novembra 1933.

PATENTNI SPIS BR. 10497

Gemeinntitzige Baugesellschaft „Grundstein" m. b. H., Wien, Austrija.
Betonski gradbeni trupac za polaganje kablova.

Dopunski patent uz osnovni patent br. 7477.

Prijava od 21 septembra 1932. Važi od 1 maja 1933.

Traženo pravo prvenstva od 28 decembra 1931 (Austrija).

Najduže vreme trajanja do 31 marta 1945.

Ovaj se pronalazak odnosi na dalje 
izobraženje patenta br. 7477, i sastoji se 
u tome, što se gradbeni trupac po više 
ravni u raznim pravcima deli u dva ili 
više delova. Ovaj način izvođenja ima to 
preimučstvo, što se nedeljivi kablovi ospo
sobljavaju za provlačenje uz zadržavanje 
oblika naročito izrađenoga gradbenog 
trupca, to su ovim oblikom uslovljena 
preimućstva bitna u odnosu na upotrebu 
pojedinačnih betonskih ležišnih cevi i do
sada upotrebljavanih gradbenih trupaca 
raznoga oblika.

Sl. 1 pretstavlja poprečni presek grad
benog trupca presečenog na dva dela. SI. 
2 pretstavlja poprečni presek gradbenog 
trupca presečenog na tri dela. Šl. 3 pret
stavlja poprečni presek gradbenog trupca 
sa dva otvora presečenog na dva dela na 
osnovu i kapu. SI. 4 pretstavlja poprečni 
presek gradbenog trupca sa jednim otvo
rom presečenim na dva dela t. j. na osno
vu i kapu.

Bitnost pronalaska sastoji se u tome, 
što se betonski gradbeni trupac deli po

dve ili više ravni u raznim pravcima na dva 
ili više delova, čime se dobija osnovni ko
mad, i kapa, pa se pored toga ipak zadr
žava prvobitni oblik betonskog gradbenog 
trupca, .pri čemu se dobijaju sva preimuć
stva koja imamo pri upotrebi betonskih 
cevi i gradbenih trupaca.

Polaganje ovih presečenih betonskih 
gradbenih trupaca vrši se na sledeči način:

U zemlji nalazeći se nedeljivi kablovi o- 
slobađaju se od okolne zemlje odn. od o- 
noga čime su zatrpani i ispod njih se po
stavljaju osnovni komadi, koji služe za le
žište kablovima u koje se isti uvode, pa 
se potom kape ozgo natiču, čime se dobi
ja zatvoreni betonski gradbeni trupac, u 
kome se može na taj način zatvoreni kabel 
provlačiti.

Patentni zahtev:
Betonski gradbeni trupac za polaganje 

kablova po patentu br. 7477, naznačen ti
me, što se gradbeni trupac deli po više 
ravni eventualno u raznim pravcima na 
dva ili više delova.

Dta. 10.
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